11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2010 17:15:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 22.11.2010 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193336/answer/193337




Ecnu ciepMorpaMma HOpMaJibHasi, TO HET CMBICTIA [AeJIaTh ONEePaLHIo 110 IIOBOAY BapUKOIETIe.
TecTocTepoH M3-3a BapUKOLEIe HE YMEHBIIAETCS.

Kcrartu, cam 1o cebe CHMXKEHHBIH YPOBEHL TECTOCTEPOHA MO2XKET NAaBATh U3MEHEHHUS B
CliepMorpaMmMe.



